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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de l’hippodrome Woodbine  

Date   15 octobre 2023 Heure de départ 13 h 15 

Conditions 
météorologiques :                 

Couvert 
(Temp. 11 oC) 

 

État de la piste:  
 

  Tapeta 
E.P. Taylor Turf  
Bonne (Courses 3 et 6) 
E.P. Taylor Turf  
Ferme (Course 9) 

 

Nombre de courses 
10 

  

Retraits        
Vétérinaire :  1 

  
Commissaires : 

 
4 

 
Piste : 

 
0 

 

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Al. T. Stiff Gunnar E. Lindberg Jason Portuondo 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit :  

Des tests d’haleine par bandelette ont été utilisés dans les Courses 1 et 2. 

 

Courses : 

 

Course   1 – Le #4, “Mentoring”, (Keveh Nicholls), arrivé en 1re position, a été 

transporté en camion hors de la piste après la course. 
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Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Le #1, “Uncaptured Moment”, (Emma-Jayne Wilson), arrivé en 10e 

position, est parti de manière irrégulière. 

 

Course   5 – Avis de faute soumis par le jockey du #2, “Beyond Adversity”, (Juan 

Crawford), arrivé en 8e position, contre celui du #3, “Midnight Mascot”, (Sahin 

Civaci), arrivé en 1re position, aux alentours du poteau des 5/8 de mille.  

La course devient serrée entre les #2 et #3, puisque le #2 cherche un espace qui 

n’existe pas.  

L’avis de faute soumis par le jockey a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/al0RLioXWNQ  

 

Course  6 – Le jockey du #5, “Told It All”, (Daisuke Fukumoto), arrivé en 5e 

position, a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle de la CAJO 9.27.07 (d) et 

(e) (utilisation de son fouet dans une position levée, prêt à frapper).  

M. Fukumoto s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200, comme il s’agit 

de sa première infraction commise au cours d’une année.  

Décision #2389642 

 

Course   7 –   Le #1, “Break the Spell”, (Skye Chernetz), arrivé en 4e position, est 

parti de manière irrégulière. 

 

Course   8 – Le #7, “A Little Frisky”, (Ryan Munger), arrivé en 1re position, est parti 

lentement, mais s’est rétabli. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

 

Course 1   

Le #1, “Yorkville”, pour $ 7,500, par le propriétaire Richie Callendar, entraîneur 

Sylvester Olliverre. 

https://youtu.be/al0RLioXWNQ
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Le #4, “Mentoring”, pour $ 7,000, par la propriétaire Wendy Anderson, entraîneur 

Darwin Banach. 

 

Course 2  

Le #8, “Valyrian Sky” (2), pour $ 40,000, par les propriétaires Floriana McNeilly, 

Jill Frost et Steve Chircop, entraîneur Steve Chircop. 

 

Course 10  

Le #11, “Scoot Daddy”, pour $ 32,000, par le propriétaire The Apple Of Her Eye 

(LLC), entraîneur William Tharennos. 

 

 

Paris : $ 6,415,030 

 


